
MC-kollen 2023
Genomförd i april.



Hur länge har du haft mc-kort?
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Hur många motorcyklar äger du idag?
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Vilken/vilka typer av mc äger du?
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Vem eller vilka förutom du kör mc
i ditt hushåll?
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Hur lånar du ut din mc?
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Hur många månader per år
använder du din mc?
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Hur många mil kör du varje år?

9%

30%
28%

24%

8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Kortare än 100 mil per år Mellan 101 och 300 mil per år Mellan 301 och 500 mil per år Mellan 500 och 1 000 mil per år Längre än 1 000 mil per år



Kör du bara i Sverige?
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Vad stämmer bäst överens med 
dig och ditt mc-ägande?
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Vilket var ditt favoritlandskap att 
besöka med hojen 2022?
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Åkte du på semester med din mc 2022?
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Vart åkte du på semester med mc 2022?
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På ett års sikt, kommer du att…
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Varför vill du byta mc eller köpa en till?
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Varför vill du inte längre äga mc?
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Vad skulle kunna få dig att använda hojen mer?
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Skulle du välja att köpa begagnad mc 
hos handlare eller privat?
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Hur skulle du föredra att köpa mc?
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Vad värdesätter du vid köp hos handlare?
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Hur parkerar du i huvudsak din mc
nattetid under säsongen?
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Vilken skyddsutrustning använder du utöver hjälm?
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Hur gammal är din hjälm?
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Hur ofta byter du hjälm?
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Vad uppfattar du som de största 
riskerna med mc-åkning?
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Har du någon gång kört omkull med din motorcykel 
på grund av grus på asfalt?
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Använder du navigeringshjälpmedel när du kör?
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Vilken typ använder du?
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Vad stör du dig mest på hos andra trafikanter?
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Hur håller du dig uppdaterad eller 
interagerar med mc-världen?
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Hur mycket tid lägger du på att hänga
med i "mc-svängarna"?
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Jag håller mig ständigt uppdaterad, exempelvis genom
att läsa MC-tidningar, besöka forum och titta på
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Jag håller mig hyfsat uppdaterad, men kan inte rabbla
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Jag är inte särskilt intresserad av att ta del av mc-
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